

ERRATA DA PROPOSTA DE ARTICULADO DO ROI EM CONSULTA PÚBLICA

Por alteração da numeração do articulado apresenta-se a errata relativa às remissões dos artigos abaixo identificados:

Página	Artigo	Onde se lê	Deve ler-se
30	Nº 1 do 26.º-G	Nº 3 do artigo 32º	Nº 3 do artigo 26.º-C
31	Alínea a) do nº 4 do 26.º-I	Artigo 42.º	Artigo 29.º-C
34	Nº 2 do 29.º-B	Artigo 14.º	Artigo 13.º-A
35	Nº 1 e 2(6) do 29.º-D	Artigo 34º	Artigo 26.º-E
36	Nº 1 do 29.º-E	Artigo 37º	Artigo 26º-H
36	Não numerado	Supervisão da ERSE relativamente à neutralidade	Artigo 29º E a) ¹ Supervisão da ERSE relativamente à neutralidade
38	Nº 1 do 29.º-F	Artigo 30º	Artigo 26º-A
39	Nº 2 do 29.º-G	Artigo 46º	Artigo 29º -G
40	Nº 3 do 29.º-I	Artigos 38º e 40º	Artigos 26º-I e 29-Aº
41	Nº 3 do 29.º-J	Artigo 47º Artigo 49º	Artigo 29º-H Artigo 29-Iº
41	Nº 1 do 29.º-K	Artigo 46º a 50º	Artigo 29º-G a 29º-J
42	Nº 4 do 29.º-L	Artigo 49º	Artigo 29º-I
51	42º	Artigo 66º Artigo 67º	Artigo 43º Artigo 44º

¹ A numeração deste artigo estava omissa, pelo que se incluí uma referência ao número do artigo sem alterar a numeração sequencial do articulado